



治理教师违规补课 规范电动车管理

教育、交通成委员关注热点

■ 记者 杨军 孔浩/文 孙明春/图

在市政协九届五次会议上,许多政协委员就交通、教育、食品安全监管等诸多老百姓所关心的热点问题积极建言献策,希望能通过自己的努力,为加快建设自然生态宜居宜业新枣庄,谱写全市人民美好生活新篇章做出自己应有的贡献。

政协委员于洪伟： 中小学教师违规补课办班当治理



政协委员于洪伟说,近年来,很多家长望子成龙心切,加大了对孩子学

科课外辅导投入。经过调研,他发现中小学教师有偿补课的原因是:社会大环境的影响;升学考试制度的影响;拜金主义思想的影响;以及受亲朋好友之托的影响。

于洪伟委员认为,解决在职教师有偿补课行为采取的措施有这么几点:一是完善规章制度,严禁中小学教师从事有偿补课办班;二是开展师德教育,做好宣教,提高认识;三是强化收费管理,实行收费公示制度,接受社会各界的全面监督,同时加强中小学教辅材料的管理,严把中小学教辅材料选用关;四是建立督查机制,教育局领导班子成员负责每月督查一次学校,机

关干部每月两次深入直属学校,发现问题及时处理;五是实行廉政提示,在每学期初和寒、暑假期间,都及时下发治理教育乱收费、禁止教师有偿补课办班廉政提示书,并要求全市各学校层层签订责任书;六是加强监督检查,建议每年至少2个月为全市教育行风和治理教育乱收费专项检查月,相关部门组成联合检查组,对全市中小学开学的收费、办班、补课等情况进行专项检查,发现问题立即纠正整改;七是加大惩戒问责,对教师的从教行为实行师德师风“一票否决”制、责任追究制和行政问责制。

政协委员刘荣渊： 建议规范电动车管理



政协委员、著名律师刘荣渊,在今年的政协会议上,他提到最多的就是公共安全方面的话题,并提交了《逐步规范低速电动车运行管理的建议》。

刘荣渊委员说,目前我市大街上的电动车无规、无序、无惧,不仅是隐患多多,已经是事故多多。因为驾驶者主体无归,无人管理,所以电动车无序行驶,横冲直撞。再者因为没有强制保险,出现了事

故,便无从保障。依照早就出台的《山东省低速电动车管理办法》规定,低速电动车的运行由公安部门负责。邻近的临沂市也已经将电动车完全纳入正常的管理,从车牌到驾照,包括保险等,均管理健全,城区道路交通井然有序。

为此,刘荣渊委员建议,我市应尽快开展电动车的管理工作,并由公安部门切实负责,将电动车的运行环节逐步纳入日常管理工作范围;在政府主导下,有计划、有步骤的实施并开展电动车运行管理事务;考虑利用枣庄已经拥有“地方立法权”的客观契机,通过地方立法形式推进该项工作。

政协委员张纯峰： 推进食品安全监管 加大非机动车道及车辆管理



教育组政协委员张纯峰,在本届政协会议上提交了两篇提案,一篇为《关于推进我市食品安全监管的建议》,另一篇为《关于加大对城区非机动车道和非机动车管理力度的建议》。

张纯峰说,俗话说“民以食为天”,近年来,虽然我市政府及相关部门,对食品安全工作付出了很多艰辛的努

力,但食品安全的现状仍不容乐观。为此,他建议从四个方面进行强化。

各职能部门从农产品种养开始,努力实现食品每一个环节的“无缝隙”、“不间断”监控,通过食安办抓协调、农业部门抓田头、质监部门抓加工、食药监抓案头、商务部门抓流通、工商部门抓销售等一系列过程,在每个环节上建立起安全屏障;二要大力倡导食品业的规模化、标准化生产、销售,鼓励食品连锁企业的扩张发展,通过政策优惠、资金扶持等多种方式支持他们占有市场;三要建立包括食品全过程检测、食品安全风险态势评估、食品应急处置等体系内容的监测预警系统,形成食品安全检测技术与信息技术、网络通讯等先进技术的共享平台及其中辐射全市的食品检测数据信息服务中心,实时掌握全市食品安全动态,定期向社会发布食品安全数据信息及其消费预警与消费指南;

四要在组织机制上进一步健全,实现全市食品监管的“全覆盖”;要在监管专业队伍和监测手段上进一步强化,在监管经费上有保障,在人力、物力、财力上适应食品安全监管监控的要求。

在《关于加大对城区非机动车道和非机动车管理力度的建议》中,张纯峰委员建议,相关部门加大对我市城区的交通管理,让车辆和行人各行其道。在已安装的中间隔离带开口处增设减速带和醒目的警示标志,将有些中间隔离带开口处与非机动车道之间的绿化花坛进行适当的处理,加大对非机动车道的管理,确保非机动车通行顺畅,对非机动车采取管理与处罚并重的方式,加强对非机动车车主的宣传、教育、引导。尤其是三轮、四轮电动汽车,要到交警队挂牌后才能上路。

政协委员姚磊： 加强基层农村文化建设



民革组委员姚磊今年提交了《关于加强基层农村文化工作的建议》、《优化利用社会资源,引导扶持小微企业》的两篇提案。

姚磊委员通过调查了解到,当前基层农村文化建设存在着思想认识不到位、文化基础设施滞后、文化建设的资金投入不足、文化队伍人才匮乏等诸多问题。

他建议,在农村公益文化事业方面,要构

建公共文化服务体系;建设优秀传统文化传承体系,大力加强文化保护和利用;加快城乡文化一体化发展;在农村文化产业发展方面,要加强文化产业的发展规划,实施文化品牌带动战略,加快文化产业重点项目建设,推进文化科技创新,扩大文化消费,依法管理网吧。

此外,还要加强和改进基层文化干部管理工作,充实基层文化部门工作力量,选好配齐镇街、村(社区)文化工作人员,加强基层文化人才队伍建设。

同时,加强对文化人才队伍建设的投入,造就高素质文化人才队伍,强化职业道德建设和作风建设。

政协委员甘露： 将枣庄辣子鸡做大做强



在市政协九届五次会议上,政协委员甘露向大会提交了《关于引导百姓创业,将枣庄辣子鸡做成大产业的建议》。

甘露说,实践证明,一座旅游名城

不抵一道名菜的传播影响久远。像重庆火锅、兰州拉面的年产值都在数十超百上十亿元,枣庄辣子鸡的特色和优势与上述品牌比较毫不逊色。

甘露委员建议,由市政府制定出台“枣庄辣子鸡产业发展规划”,由商务局牵头,逐步逐项抓落实,首先在高速公路、公路、城市人口处树立鸡文化雕塑,形成城市名片;利用中国辣子鸡之乡的品牌,确定每年农历七月份为辣子鸡月,连续举办辣子鸡文化节,直至将枣庄辣子鸡烹调技术办成全国性赛事;利用“枣庄辣子鸡”商标,支持鼓励相关企业举办枣庄辣子鸡形象店,规范发展,并推广加盟连锁;建立枣庄辣子鸡产业发展研发基金,由

烹任餐饮业协会提供人才、技术、文化支撑;各区(市)要建立确定枣庄辣子鸡美食街区,引导来枣庄旅游的团队,将枣庄辣子鸡美食文化作为必须的旅游体验过程;建立辣子鸡原料供应基地。打造以辣子鸡为龙头,关连产业共同发展,集种植、养殖、加工、配送、旅游、文化为一体的绿色生态产业链,成为我市亮点产业和新的经济增长点;适时在台儿庄古城建立枣庄鸡民俗文化博物馆,并开发以“大公鸡”为原型的多材质、多形象的系列旅游产品;将枣庄辣子鸡烹调技艺申报为山东省非物质文化遗产项目;通过互联网销售到全国,让流动的枣庄文化渗透进千家万户。



fe 金典“微电影大赛”和“新疆地区最美笑脸海选”正式启动

近日, fe 金典牙膏企业雪豹日化发布消息称,将在全国范围启动以“好牙膏, 中国创造”为主题的 fe 牙膏微电影大赛的招商海选。消息一出, 业界哗然。

据悉, fe 牙膏生产企业属高新技术企业。与复旦大学“产学研”合作, 研发成功的“fe 金典生物酶牙膏”, 推动了牙膏产品的升级换代。“fe 牙膏”应用与人体淋巴和唾液中相同的生物酶, 革命性超越了传统牙膏产品, 更具有溶解有害菌的细胞壁, 美白牙齿, 呵护口腔以及修复受损组织的独特功效。2015年9月, 成为行业内首个被认定的高新技术产品。

雪豹日化为了宣传高新技术产品——“fe 金典牙膏”, 发起了 fe 牙膏微电影大赛, 要求参赛的微电影故事情节与产品独特的功效和科学的机理相结合, 以此彰显并喊出“好牙膏, 中国造, 用了就知道”的最强音。

最近, fe 金典牙膏企业又联手新疆亚欧网开展“寻找新疆最美笑脸”活动拉开帷幕, “fe 金典牙膏‘2016 微笑新疆’最美笑脸助你上头条”的评选活动有序进行。为了向世界展现新疆各族人民最美的微笑, 让新疆的微笑, 感动世界, 新疆亚欧网在首页顶部设置了“新疆因你而美 寻找新疆最美笑脸”的引入条, 面向全疆征集最美笑脸。

fe 牙膏微电影大赛注意事项:

1. 以《聚会囧事》和《接吻技巧》的“剧本梗概”为基础挑选十家入围。入围者即可获得2万元启动资金;
2. 入围者将亲身体验免费提供的“fe 牙膏和 fe 口喷”;
3. 作品完成后评选出“一等奖”1名、“参与奖”9名;
4. 对于“一等奖”将出资20万元至50万元收购;
5. 对于“参与奖”, 将每家另行支付1万元以资鼓励。

大赛详情和剧本, 可登录 fe 牙膏官网 www.xb.cn 或雪豹官网 www.xuebao.com.cn